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. Encontre a solugdo geral para a seguinte equacao diferencial linear de 29* ordem, us-
ando o método dos coeficientes indeterminados:

y' — 2y + 3y = —327

. Resolva a equagao diferencial linear de 24¢ ordem dada, usando o método de variacao
de parametros:
y +2y +ty=e"Vz

. Resolva a equagao diferencial de Cauchy-euler dada, usando o método de variacdo de
parametros:
2y —3zy +3y=12°

. Encontre a transformada de Laplace inversa da funcao
Femst
F(s) = ———
(s) g2
. Resolver seguinte problema de valor inicial(pvi):
y' +3y +2y=U(t-2)

(pvi) § y(0)=0
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